

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)

交话费,送话费,送话费,送话费
请告诉我们……



去年德城区机关企事业单位工作人员平均月收入为2491元

多数工薪阶层受益个税新政

本报6月30日讯(记者 曹宏源 董传同) 6月30日,十一届全国人大常委会第二十一次会议表决通过了关于修改个人所得税法的决定,新个税起征点将提高到3500元。起征点调高后将德州产生什么影响?税务部门专业人士分析,新政策会减少个税收入库的总量,但同时也将切实减轻工薪阶层的压力。

“我现在的工资是2600多元,每年需要缴纳税420多元。新政策实施后,这些钱就节省了,实际上相当于涨工资了。”在德城区某事业单位工作的李先生告诉记者,月收入在3500元以上的,他们单位也就寥寥几个人。

记者从德城区统计局了解到,2010年机关企事业单位工作人员的平均月收入为2491元。可见,德州市区多数工薪阶层都将成为新政策的受益者。

德州市地税局统计数据显示,今年1至5月份,地税收入库共完成25.6亿元,其中个人所得税收入库完成2.4亿元。通过计算发现,个税占总收入库的比重不足9.4%。而记者从德城区地税局了解到,个税占比也仅为11.2%。

提高起征点是否会对税收收入库产生影响?德城区地税局税管科冯科长的回答是肯定的。冯科长表示,今年1—5月份,德城区共征收个税

1445万元,其中工资、薪金个税共征收764万元。新政策实施后,工资、薪金个税征收保守估计减少50%以上。“但上半年德城区地税收入库的增幅就同去年同期高44.78%,起征点提高带来的损失完全可以被抵消掉甚至忽略不计。”冯科长说。

“个税起征点的提高,目的是调解社会收入分配,减轻工薪阶层压力,是一种还富于民的统筹分配方式。”德州学院经济管理学院副主任吕志轩博士认为,虽然税务部门的个税收入库总量减少了,但从政策导向上看,未来有可能加大12万元以上个税征收的力度,起到调解收入差距的目的。

一商户一月用了十年的水

经检查原来是地下管网漏水

本报6月30日讯(记者 牟张涛) “我这个店5月份用了300多方水,而平时只需要两方多水,经查是漏水所致,我觉得这些水费不能让我自己拿。”6月30日,在中三路经营一家调料店的何先生拨打本报新闻热线2600000说。

6月30日,记者来到位于汽车总站南约200米的中三路,何先生提起自己的遭遇一肚子委屈,“上周五,供水公司的工作人员来查水表时,告诉我们这个月水表跑了300多方,当时把我吓了一跳。”何先生说,5月份水费算起来要1200多元,“这相当于我一个月用去十年的水。”何先生苦笑说。“我们家现在不敢用水了,吃水都是到邻居家借。”何先生说。何先生带着记者

来到安装在地下水表前,“阀门关上了,拧开阀门水表跑得嗖嗖的,所以我认为是水表出现了故障。”

何先生说,之后他多次拨打自来水公司的电话,维修人员也来过两次,只是说地下水管坏了,然后就离开了。“我们现在吃水都成困难,希望自来水公司能给维修一下,然后再讨论5月份的水费应该如何处理。”何先生说。

记者联系到德州市自来水公司,客服部于主任了解到相关情况告诉记者,水管发生破裂的位置位于表内(水表连接到住户的部分),而这段水管的产权属于住户,所以发生故障需要住户自行维修,并且5月份的水费也需要住户自行承担。

共青团路改造 多次挖断水管

温泉小区昨遭遇短暂停水



在共青团路施工现场,外溢的自来水流到了湖滨中大道上,城管执法人员正抓紧清理。 本报记者 杨金涛 摄

本报6月30日讯(记者 杨金涛) 6月30日11时许,家住湖滨中大道温泉小区的市民王女士致电本报新闻热线2600000反映,她刚想做午饭,自来水突然停了。随后记者从德州市建委城建科和市供水公司了解到,这是由于温泉小区北邻的共青团路正在施工,自来水管道的被挖断导致。在施工人员的紧张维修下,该小区在12点之后就已恢复用水。

30日12时许,记者赶到共青团

路改造施工现场,看到城管执法局执法支队一大队的队员正将流在路面上的自来水扫进下水道。据工地施工人员讲,当天11点左右,施工过程中一处自来水管被挖掘机挖断,现在供水公司人员正在紧张维修,将在12点之后恢复供水。

记者连线德州市供水公司客服部,客服部工作人员张女士告诉记者:“自5月9日动工以来,几乎每周都会有管道被挖坏的情况,一有问题,只要接到反映,我们将安排

人员第一时间赶到现场进行维修,维修时间一般在两个小时左右。”

16时许,记者从负责共青团路改造工程的德州市建委城建科获悉,共青团路改造工程从5月9日动工,但由于该路是上世纪80年代修建的,北侧的旧管线很多,“施工中自来水管被挖坏的现象很难避免,对此,我们将力争该工程在今年8月底前全面竣工。”德州市建委城建科王科长向记者表示。

升降机凌空“咬”住工人手

消防官兵成功将其救出

本报6月30日讯(记者 董传同 曹宏源 通讯员 李贤磊) 30日下午,庆云县第一中学新建工地有一名工人在高空作业时手掌被卷进了升降机中,这名工人在半空中时刻都有翻落的可能,情况十分危急。经过庆云消防官兵的努力,工人被成功救下。

6月30日15时36分,庆云消防大队119接警中心接到报警,庆云县第一中学新建工地有一名工人在高空作业时手掌被卷进了升降机中,悬在半空。大队值班员迅速调派出动一部消防抢险救援车、一部登高车和13名官兵赶赴现场。

这名男子被困在位于大楼外墙四楼的一个升降机上,男子的手掌被升降机死死地卡在里面,整个人趴在升降机上摇晃不已,随时都有落地的可能。被困者脸色煞白,表情十分痛苦。据知情人介绍,升降机在操作中出现瞬间下滑失去控制,正在作业的这名男子因为来不及躲闪发生了意外事故。

几经周折,消防官兵们用液压钳将卡住工人手掌的钢丝绳剪断,首先把人救了下来。伤员被送到医院后,为了方便医生救治伤员,消防队员又用液压钳剪去缠住伤员手掌的钢丝绳。整个处置过程历时39分钟。

城管执法人员全力相助

失散18年的妹妹找到了

本报6月30日讯(记者 杨金涛 通讯员 闫超) 失散18年后,在平原县城管局执法局工作人员的帮助下,湖南姐妹在平原县相聚。6月29日下午,妹妹唐小凤随姐姐唐小菊坐车离开德州,奔向湖南芷江老家。

据了解,今年6月3日,在平原县和谐广场上,平原县执法局和谐广场管理中队中队长王伟看到一个流浪妇女一直在广场徘徊。王伟随后和她聊天,但该女子说的是南方口音,王伟听不懂。经过一段时间,该妇女告诉王伟自己会写字,于是最终通过书写的形式,王伟得知该妇女名叫唐小凤,39岁,湖南芷江人。

唐小凤告诉王伟,她年轻时因患有精神疾病,离开父母随姐姐到河北做生意,当时大姐给找了个婆家,育有一子。后因家庭不和睦,唐

小凤离家出走,中间辗转多地,现在又来到了平原县。

得知这一切后,在随后的一段时间里,王伟一边给她买吃的,喝的和衣服,一边与芷江政府、公安部门、乡政府进行联系,后得知该县确有此人。而且唐女士的家人已寻找多年,以为唐小凤已不在人世。随即,王伟给当地政府部门留下联系电话。

6月26日,唐小凤家人得知消息后,给王伟打来电话确认真假。随即,王伟拍下唐小凤的照片并录下音,发彩信给对方,对方确信是真。唐小凤的姐姐和姐夫立即连夜坐车从湖南来到平原县,见到了失散18年的妹妹。经过家人的积极沟通,起初不愿回家的唐小凤终于同意回家。6月29日下午,姐妹俩坐上了开往湖南芷江老家方向的列车。

明晚去南龙社区看电影吧

本报等单位主办的“红色电影进社区”即将启动

本报6月30日讯(见习记者 孙明利 记者 王金强) 7月1日是建党90周年纪念日,您有没有想过,不出小区门就能重温那段红色记忆?本周六也就是7月2日,本报将联合德州市图书馆、德州奥德曼酒庄推出“红色电影进社区”活动,第一站将走进德城区天衢街道办事处南龙社区。

6月30日上午,南龙社区居委会

的赵书记告诉记者,为了向建党90周年献礼,社区近期组织了丰富多彩的文艺活动,也曾有过在社区放映红色电影重温经典的打算,但是一直没找到合适的资源,《齐鲁晚报》红色电影进社区活动的推出正好提供了这个机会,她表示:“我们将全力支持,争取把此次活动办成拉近群众距离,加强群众交流的一扇窗户。”经过本报组织协调,第一

场电影将放映《建国大业》,时间为周六19时30分,地点在南龙社区居委会门口。

另外,本报还将在7月继续和德州市其他社区共同推出红色电影放映活动,社区居委会可以报名参与。市民也可以将喜欢的红色电影名称通过拨打本报新闻热线2600000或发送信息到qlwbsml@163.com与本报联系。